



## **Перед судом предстанут бывший сотрудник МВД и его соучастники, обвиняемые в покушении на мошенничество**



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника следственного отдела ОМВД России по городу Кисловодску Армена Цатуряна и двух гражданских лиц - Яниса Попова и Михаила Агафонова. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере, группой лиц, по предварительному сговору).

Расследование уголовного дела осуществлялось во взаимодействии с ГУСБ МВД России и УФСБ России по Ставропольскому краю.

По версии следствия, 22 октября 2020 года заместитель начальника следственного отдела



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

ОМВД России по городу Кисловодску Цатурян, а также Попов и Агафонов, действуя группой лиц по предварительному сговору, обманом похитили денежные средства в особо крупном размере (в сумме 3 млн 400 тыс. рублей) у гражданина Куликова. Он был введен в заблуждение относительно наличия у фигурантов возможности поспособствовать прекращению уголовного дела в отношении него, которое находилось в производстве следственного отдела ОМВД России по г. Пятигорск.

В Пятигорске при получении от мужчины, действующего под контролем сотрудников правоохранительных органов, требуемых денежных средств члены преступной группы были задержаны.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1654823>